

Kritériá pre výber projektových zámerov

pre opatrenie:

P SK: RSO2.5. Podpora prístupu k vode a udržateľného vodného hospodárstva (EFRR)
 Opatrenie: 2.5.7 Obnova verejnej stokovej siete a čistiarní odpadových vôd v aglomeráciách
 nad 2 000 EO

IÚS: B2.3 Obnova environmentálnej infraštruktúry v Prešovskom kraji

A	Vylučujúce kritérium/ kritériá	Opis	Komentár/ zdôvodnenie	Posúdenie: A/N
1	Priradenie k číslu výzvy v aplikácii RISK	<p>Žiadateľ pri vytvorení/aktualizácii projektového zámeru v aplikácii RISK priradil číslo výzvy PSK-MŽP - 020-2024-ITI-EFRR</p> <p>Áno - posun ďalej do hodnotenia na úroveň 2</p> <p>Nie - vylúčenie z hodnotenia, nepokračuje sa ďalej v hodnotení projektového zámeru</p>	<p>Zdroj overenia: <i>Zadanie filtra podľa čísla výzvy pri selekcii projektových zámerov v aplikácii RISK</i></p>	
2	Projektový zámer v aplikácii RISK odoslaný v termíne uzávierky	<p>Projektový zámer v aplikácii RISK odoslaný v termíne uzávierky posúdenia projektových zámerov pre danú výzvu</p> <p>Áno - posun ďalej do hodnotenia na úroveň 3</p> <p>Nie - vylúčenie z hodnotenia, nepokračuje sa v hodnotení projektového zámeru</p>	<p>Zdroj overenia: Žiadateľ predkladá poskytovateľovi:</p> <p>1. vyplnený formulár PZ elektronicky prostredníctvom aplikácie RISK - záznam o odoslaní projektového zámeru najneskôr v deň uzávierky do 23:59, projekt musí byť odoslaný (nie v stave rozpracovaný).</p> <p>2. formulár PZ v písomnej forme, a to: - elektronickej podobe prostredníctvom elektronickej schránky poskytovateľa zriadenej v rámci Ústredného portálu verejnej správy, podpísaný kvalifikovaným elektronickým podpisom alebo kvalifikovaným elektronickým podpisom s mandátnym certifikátom alebo v listinnej podobe v origináli, opečiatkovaný (v prípade, že žiadateľ má povinnosť používať pečaťku) a podpísaný (osobou oprávnenou konať v mene žiadateľa) na adresu poskytovateľa: Úrad Prešovského samosprávneho kraja, oddelenie sekretariátu Rady partnerstva, Námestie mieru 2, 080 01 Prešov</p> <p>Dôvod: Aj keď je výzva otvorená, RP musí pri posúdení projektových zámerov určiť poradie predložených projektových zámerov (v zmysle Metodického usmernenia k podpore integrovaného územného rozvoja – ďalej len MURO č.8). Z toho dôvodu musia byť Oddelením sekretariátu Rady partnerstva PSK (ďalej len OSRP) určené termíny uzávierky doručenia - odoslania projektových zámerov v aplikácii RISK. Termíny uzávierky budú zverejnené na webovej stránke psk.sk a oznámené prostredníctvom hromadnej</p>	

			komunikácie v aplikácii RISK na kontaktné adresy.	
3	Žiadateľ je oprávneným žiadateľom v zmysle výzvy	<p>Áno- posun ďalej do hodnotenia na úroveň 4</p> <p>Nie – vylúčenie z hodnotenia, nepokračuje sa v hodnotení projektového zámeru.</p>	<p>Zdroj overenia: Formulár PZ – identifikácia žiadateľa, zároveň je splnenie kritéria overované v súlade s prílohou č. 7 Zoznam oprávnených aglomerácií nad 2000 EO výzvy PSK-MZP-020-2024-ITI-EFRR</p>	
4	Súlad s cieľom IÚS PSK	<p>Áno – posun ďalej do hodnotenia na úroveň 5</p> <p>Nie- vylúčenie z hodnotenia, nepokračuje sa v hodnotení projektového zámeru.</p>	<p>Zdroj overenia: Popis projektu v aplikácii RISK. Link na IÚS PSK v platnom znení: IÚS 2021 – 2027 - PSK</p>	
5	Súlad s oprávnenosťou aktivít v zmysle výzvy	<p>Výzva ponúka typy aktivít v zmysle obsahu výzvy časť 7. Podmienka oprávnenosti aktivít projektu a základné podmienky ich oprávnenosti:</p> <p>Áno – projekt postupuje do hodnotenia na úroveň 6</p> <p>Nie – vylúčené z hodnotenia, nepokračuje sa v hodnotení projektového zámeru</p>	<p>Zdroj overenia: Popis projektu v aplikácii RISK</p> <p>Poznámka:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) V prípade identifikácie aktivít zameraných na budovanie novej stokovej siete/ČOV, resp. rozšírenie existujúcej stokovej siete/ ČOV predmetný PZ nie je v súlade s oprávnenosťou aktivít. Rozšírenie existujúcej stokovej siete a ČOV je možné akceptovať v rámci PZ iba ako vopred identifikovaný neoprávnený výdavok vylúčený z financovania prostredníctvom predmetnej výzvy PSK-MZP-020-2024-ITI-EFRR. Intenzifikácia ČOV nie je považovaná za rozšírenie existujúcej ČOV a je teda oprávnená. 2) Opatrenia na obnovu vodárenskej infraštruktúry musia byť v súlade s plánom obnovy verejného vodovodu, ktorý je vlastníkom verejného vodovodu povinný vypracovať. 3) Hnuteľné a nehnuteľné veci, ktoré majú byť zhodnotené musia byť vo výlučnom vlastníctve žiadateľa. 4) Predmetom podpory môžu byť výlučne objekty zaradené do 3.- 4.kategórie miery opotrebovania majetku. <p>Uvedené (1 – 4) je potrebné uviesť do Popisu projektového zámeru.</p>	
	Vyhodnotenie:	<p>Projektový zámer splnil vylučujúce kritériá:</p> <p>Áno - postupuje do bodového hodnotenia</p> <p>Nie – nepostupuje do bodového hodnotenia</p>		A/N

B	Bodovacie kritérium/kritériá	Bodové posúdenie	Komentár/ zdôvodnenie	Body
1	Miesto realizácie projektu	0 b – územie UMR 2 b – mimo územia UMR	Zdroj overenia: Zoznam UMR a miesto realizácie projektového námetu uvedené v aplikácii RISK 1. Prešov – Prešov, Haniska, Ľubotice, Záborské 2. Poprad – Svit-Kežmarok – Poprad, Kežmarok, Svit, Batizovce, Gánovce, Gerlachov, Huncovce, Ľubica, Malý Slavkov, Mlynčeky, Nová Lesná, Stará Lesná, Stráne pod Tatrami, Veľká Lomnica, Veľký Slavkov, Vysoké Tatry 3. Humenné – Humenné, Brekov, Brestov, Gruzovce, Hažín nad Cirochou, Chlmec, Jasenov, Kamenica nad Cirochou, Kamienska, Kochanovce, Lackovce, Myslína, Porúbka, Ptičie, Slovenská Volová, Topoľovka, Udavské, Veľkopolie, Závažka	
2	Rozsah navrhovaných aktivít	0b PZ neobsahuje aktivity zamerané na zamedzenie priesaku odpadových vôd stokovej siete do podzemných vôd 1 b PZ obsahuje aktivity zamerané na obnovu ČOV vrátane obnovy technologických zariadení 2 b PZ explicitne obsahuje aktivity zamerané na zamedzenie priesaku odpadových vôd stokovej siete do podzemných vôd	Zdroj overenia: Popis projektu v aplikácii RISK Dôvod: Výzva stanovuje ako jeden z cieľov zníženie priesakov odpadových vôd do podzemných vôd v zmysle Prílohy č. 7 Plánu obnovy verejných vodovodov a verejných kanalizácií výzvy PSK-MZP-020-2024-ITI-EFRR	
3	Stav pripravenosti projektu	2 b – predmetom PZ je projekt, ktorý nemá v čase predloženia PZ vypracovanú projektovú dokumentáciu (PD) 4 b – predmetom PZ je projekt, ktorý má v čase predloženia PZ vypracovanú projektovú dokumentáciu (PD)	Zdroj overenia: Popis projektu v aplikácii RISK a zároveň čestné vyhlásenie žiadateľa, že predkladaný projekt má v čase predloženia PZ vypracovanú PD.	
4	Zohľadnenie environmentálneho hľadiska podmienok výzvy	0 b – Aktivity sú situované v rámci území definovaných P SK ako aj výzvou v časti PPP č. 7, PZ však nedokladuje nevyhnutnosť intervencie v záujme ochrany územia pred znečistením (napr. projekt zameraný výlučne na zvýšenie kapacity) 3 b – Aktivity sú situované v chránených vodohospodárskych oblastiach prirodzenej akumulácie vôd, resp. aktivity sú situované na	Zdroj overenia: Popis projektu v aplikácii RISK Poznámka: v zmysle výzvy je predmetné kritérium overované v súlade s prílohou č. 7 Zoznam oprávnených aglomerácií nad 2000 EO výzvy PSK-MZP-020-2024-ITI-EFRR	

		území národných parkov alebo chránených krajinných oblastiach		
5	Dĺžka modernizovaného potrubia verejnej siete na zber odpadových vôd v km	<p>0 b predmetom projektu je len rekonštrukcia ČOV</p> <p>1 b - predmetom projektu je rekonštrukcia potrubia v dĺžke menej ako 2 km, prípadne aj rekonštrukcia ČOV</p> <p>2 b – predmetom projektu je rekonštrukcia potrubia v dĺžke 2 km a viac, prípadne aj rekonštrukcia ČOV</p>	Zdroj overenia: Popis projektu v aplikácii RISK	
6	Počet obyvateľov využívajúcich obnovenú infraštruktúru	<p>2b – počet obyvateľov využívajúcich obnovenú infraštruktúru je do 500 obyvateľov</p> <p>4b - počet obyvateľov využívajúcich obnovenú infraštruktúru je nad 500 obyvateľov</p>	Zdroj overenia: Popis projektu v aplikácii RISK	
7	Príspevok k zlepšeniu riešení ekologických aspektov využívania stokovej siete	<p>0 b – rekonštrukcia stokovej siete bude slúžiť na odvádzanie zrážkových vôd / alebo predmetom projektu je len ČOV</p> <p>2 b - rekonštrukcia stokovej siete nebude slúžiť na odvádzanie zrážkových vôd pričom predkladateľ dostatočne opísal spôsob odvádzania povrchových vôd</p>	<p>Zdroj overenia: Popis projektu v aplikácii RISK</p> <p>Poznámka: odvádzanie vôd z povrchového odtoku do prirodzeného prostredia (nie stokovej siete) vždy tam, kde je to technicky možné a nebránia tomu prírodné podmienky, napríklad prostredníctvom vsakovacích objektov (prípadne s retenčnými nádržami), dažďových záhrad, jazierok a podobne.</p>	
8	Príspevok k zvýšeniu hygienického štandardu obyvateľov v mieste realizácie	<p>0 b – z opisu navrhovaných aktivít nevyplýva príspevok k zvýšeniu hygienického štandardu obyvateľov</p> <p>2 b - z opisu navrhovaných aktivít je zrejmý pozitívny vplyv k zvýšeniu hygienického štandardu obyvateľov</p>	<p>Zdroj overenia: Popis projektu v aplikácii RISK</p> <p>V súlade s Programom SK (s. 175)</p>	
	Spolu počet bodov			

C	Rozlišovacie kritérium	Opis	Komentár/ zdôvodnenie:	Uplatnenie kritéria
1	Významnosť projektu z pohľadu Rady partnerstva PSK	O poradí projektových zámerov s rovnakým počtom bodov rozhodne hlasovaním Rada partnerstva na základe odporúčaní Kooperačných rád jednotlivých SPR.		A/N
Posúdil:		<i>Dátum</i>	<i>Meno, priezvisko, pozícia, Podpis</i>	
Kontroloval:		<i>Dátum</i>	<i>Meno, priezvisko, pozícia, Podpis</i>	
Schválil:		<i>Dátum</i>	<i>Meno, priezvisko, pozícia, Podpis</i>	